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Προς νέο ρεκόρ οδεύει φέτος το αεροδρόμιο των
Χανιών. Οι επισημάνσεις της Fraport Greece

2024/11/29 08:01 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην αγαστή συνεργασία μεταξύ της Fraport Greece και της AEGEAN, καθώς και
στην επιβατική κίνηση που έχει καταγραφεί στο αεροδρόμιο Χανίων «Ιωάννης
Δασκαλογιάννης» αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, ο Γιώργος Βήλος, Γενικός Διευθυντής
Ανάπτυξης της Fraport Greece, σε κοινή εκδήλωση των δυο εταιρειών στα Χανιά.

Τα βασικά σημεία ομιλίας του Γενικού Διευθυντή 
Ανάπτυξης της Fraport Greece στα Χανιά
Για τη Fraport Greece, η AEGEAN είναι στρατηγικός συνεργάτης και συνοδοιπόρος
από την πρώτη στιγμή και καθ’ όλη τη διάρκεια όλων αυτών των 8 ετών.

Οι δυο εταιρείες προχώρησαν και εξακολουθούν να προχωράνε μαζί, κατακτώντας
νέα ρεκόρ και αλλάζοντας το σκηνικό στις Ελληνικές αερομεταφορές.

Κοινός στόχος αποτελεί η προσέλκυση επιπλέον επιβατικής κίνησης, το άνοιγμα νέων
γραμμών -άρα η βελτίωση της διασυνδεσιμότητας των 14 προορισμών- και βέβαια  η
αναβαθμισμένη ταξιδιωτική εμπειρία σε όλους  τους τομείς που καλύπτουν οι
υπηρεσίες που προσφέρει η Fraport Greece.

Με την AEGEAN, η Fraport Greece, από την πρώτη στιγμή, δηλαδή από το 2018,
υπήρξε υποστηρικτής της πρωτοπόρου ιδέας  των «Στρατηγικών Συμπράξεων
Τουρισμού για την προώθηση των προορισμών» και μάλιστα η πρώτη σύμπραξη που
διαμορφώθηκε ήταν αυτή των Χανίων σε συνεργασία με την Marketing Greece, την
Ένωση Ξενοδόχων, τη Eurobank, η οποία ενδυναμώθηκε ακόμη περισσότερο με τη
συμμετοχή σε αυτή του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού. Επίσης, η Σύμπραξη τελεί
υπό την Αιγίδα της Περιφέρειας Κρήτης, γεγονός που αντανακλά τη δυναμική της,
αλλά και την υποστήριξη από τους τοπικούς φορείς.

Ειδικότερα, η στενή και εποικοδομητική συνεργασία που υπήρχε όλα αυτά τα χρόνια
με την Ένωση Ξενοδόχων Χανίων, έφερε καρπούς τόσο στον τομέα της
προσέλκυσης/ενίσχυσης της παρουσίας στα Χανιά σημαντικών αγορών του
εξωτερικού, όσο και στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου.



Η Fraport Greece θα συνεχίσει να είναι δυναμικά παρούσα στα Χανιά και μαζί με την
AEGEAN θα υποστηρίξει με κάθε τρόπο την περαιτέρω ανάπτυξη του προορισμού και
την περαιτέρω εδραίωσή του ως προορισμό 12μηνου.

Συνολική κίνηση αεροδρομίου Χανίων μέχρι και Οκτώβριο: +8,4% vs 2023.

Κίνηση εσωτερικού μέχρι και Οκτώβριο +8,8%.

Κίνηση εξωτερικού μέχρι και Οκτώβριο +8,3%.

Η επιβατική κίνηση το 2016 ήταν 2.966.697 επιβάτες, ενώ φέτος αναμένεται να 
καταγραφεί νέο ρεκόρ κίνησης με αύξηση πάνω από 30%.

Συγκεκριμένα, για πρώτη φορά το αεροδρόμιο Χανίων θα φτάσει κοντά στα 4 εκ.
επιβάτες.

Το 2μηνο Οκτ-Νοε του 2024 η αύξηση της κίνησης θα είναι κοντά στο 40%
συγκριτικά με το 2019, γεγονός που αντανακλά την επέκταση της τουριστικής σεζόν.


